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Att veta vad våra besökare tycker om Karlskrona är helt avgörande för att kunna fortsätta 
utveckla vår kommuns utbud och värdskap. Vem är de, var kommer de ifrån, hur har de 
hittat hit, övernattar de här, vad tycker de är bra/mindre bra med Karlskrona? 
Detta är frågor vi har önskat svar på. 
Vi har valt att försöka minimera svar från Karlskronabor, då fokus ligger på våra besökare.

Visit Karlskrona har därför sedan över tio år tillbaka samlat in gästundersökningar, genom 
att ställa 14 frågor till våra gäster. 

551 enkätsvar samlades in under sommaren 2024 och resultatet presenteras på de 
kommande sidorna. 

Bakgrund och syfte
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I rutor finner ni svarsfrekvensen för respektive fråga. 
I de öppna svaren kan den sammanlagda summan av staplarna överstiga antal svarande. 
Detta beror då på att varje svarande kan ha gett två eller fler åsikter i samma svar. 

T ex frågan: ”Vad tycker du är bäst med Karlskrona?” 

Svar: ”Shoppingen, restauranger och skärgården”. 

Här består svaret alltså av flera olika åsikter och därför fördelades de in i tre olika 
kategorier – ”Affärerna och shopping”, ”Restaurangerna och maten” och ”Skärgården”.

Metodik för sammanställning
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Svarsfrekvens:
531 / 551 st

3%

97%

Bor du i Karlskrona?
Ja Nej

Svarsfrekvens:
889 / 896 st
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Svarsfrekvens:
547 / 551 st
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Svarsfrekvens:
549 / 551 st
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Svarsfrekavens:
546/ 551 st
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Vad fick dig att välja Karlskrona som resmål?Svarsfrekvens:
415 / 551 st
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Genom vilka kanaler har du fått kännedom om Karlskrona?

Svarsfrekvens:
468 / 551 st
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Svarsfrekvens:
500 / 551 st
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Vad tycker du är bäst med Karlskrona?
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The best thing about Karlskrona is….

“The whole city and its marine history, the Marinemuseum and Stumholmen, the islands and the archipelago!”

” Water everywhere, kindness of people and no high buildings.”

” Väldigt vacker och tillgänglig stad, bra med information, trevliga restauranger och tillgängligt för bil och cykel.”

”Fin ren stad. Väldigt trevligt bemötande av alla stadsbor som vi träffat. Jättefint o fräscht hotell Scandic. 
Trevlig miljö och mycket vatten.”
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” Tourist guide is very good!”

” Parking is easy and cheap, not a lot of 
traffic.”

”Tourist center” & ”Sixten at Tourist center.”
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Svarsfrekvens:
346 / 551 st Är det något du tycker bör förbättras i Karlskrona?
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Om du övernattar du i Karlskrona under din vistelse - hur bor du då?

Svarsfrekvens:
447 / 551 st

137

87

58

59

32

55

20

6

7

0 100

Husbil

Hotell

Hos familj/vänner

Camping

Stuga

Båt

 AirBnB

Vandrarhem

B&B



Intern information

Svarsfrekvens:
450 / 551 st
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Svarsfrekvens:
535 / 553 st Har du fått ett bra bemötande under ditt 

besök i Karlskrona?
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Svarsfrekvens:
548 / 551 st

70%

9%

Vet du om att Örlogsstaden Karlskrona är
upptaget på UNESCO:s lista över världsarv?

Ja, jag visste det sedan tidigare. Ja, jag fick reda på det när jag kom hit.

Nej, det visste jag inte.

21%
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26%

10%64%

Känner du till ARK56 och att Karlskrona skärgård är ett
biosfärområde utsett av Unesco?

Ja, jag visste det sedan tidigare.
Ja, jag fick reda på det när jag kom hit.
Nej, det visste jag inte.

Svarsfrekvens:
542 / 551 st
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Svarsfrekvens:
548 / 551 st
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Hur har du rest till destinationen? 
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Statistik och uppföljning
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På följande sidor hittar ni övrig statistik, som vi har samlat in från vår egna 
verksamhet samt från andra besöksnäringsaktörer.

När vi gör statistikuppföljning vill vi självklart se om vi gör saker bättre från 
år till år.

Ett sätt att mäta detta är siffror (besök/omsättning) – ett annat är 
kundnöjdhet. 

Sedan vill vi gärna jämföra med tidigare år och gärna bryta ned på period, 
så vi bättre kan analysera resultatet. 
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Hotell - gästnätter

Juni 2024: 21 398 (+14,7%)

(2023: 18 433, 2022: 21 288, 2021: 19 893, 2020: 11 109)

Juli 2024: 32 164 (+2,1%)

(2023: 31 020, 2022: 29 684, 2021: 34 091, 2020: 33 653)

Augusti 2024: 27 798 (+16%)

(2023: 24 392, 2022: 24 223, 2021: 28 770, 2020: 22 826)

Januari – augusti 2024: 150 271 (+8%)

(2023: 139 408, 2022: 146 535, 2021: 115 535, 2020: 105 685)

Källa: SCB/Tillväxtverket 
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Juli 2024

Juni 2024

Augusti 2024

Källa: SCB/Tillväxtverket
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Juni – augusti 2024

Januari – augusti 2024

Källa: SCB/Tillväxtverket
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Camping – gästnätter

Juni 2024: 29 423
(2023:  22 473, 2022: 20 040, 2021: 23 485, 2020: 15 479)

Juli 2024: 71 671
(2023:  63 190, 2022: 62 090, 2021: 68 827, 2020: 51 549)

Augusti 2024: 39 894
(2023:  36 654, 2022: 38 065, 2021: 41 520, 2020: 31 083)

Totalt juni - augusti: 140 988 (+9%)
(2023: 122 317, 2022: 120 195, 2021: 133 832)

Källa: SCB/Tillväxtverket 
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Gästhamnar – gästnätter 
Maj – september 2024: 

Båtar: 10 170 (-12%)

(2023: 11 374, 2022: 9 619, 2021: 9 057, 

2020: 6 221, 2019: 9 113) 

Husbilar: 8 405 (-5%)

(2023: 8 866, 2022: 9 116, 2021: 8 195, 

2020: 7 196, 2019: 8 006)

Totalt 2024: 18 575 (-9%)

(2023: 20 240 (+8%), 2022: 18 735, 

2021: 17 252, 2020: 13 417, 2019: 17 119)
Minskningen: Brinovas nya ställplatser samt färre helger med extra ställplatser?
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KarlskronaTuristcenter
– Besökare
Juni - augusti 2024: 8 692
(2023: 9 212, 2022: 9 696)
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Visitkarlskrona.se

1 juni – 31 augusti 2024: 

435 145 sidvisningar (-1,35%)

(2023: 441 412, 2022: 351 235, 
2021: 386 000, 2020: 150 000)
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Visit Karlskronas SoMe-kanaler:

Facebooksida: 
2024: 12 927 följare 
(2023: 12 195, 2022: 11 790, 2021: 11 063, 2020: 10 483, 
2019: 9 911)

Instagram:
2024: 6 551 följare 
(2023: 6 169, 2022: 5 726, 2021: 5 329, 2020: 4 450, 2019: 3 675)

74 336 inlägg är taggade med: #visitkarlskrona
(2023: 69 985, 2022: 64 901, 2021: 57 933, 2020: 49 570, 
2019: 42 637)
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Drottningskärs kastell

Antal besökare juni – augusti 2024: 25 367
(2023: 17 711)
Antal besökare på guidade visningar: 784
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Guideturer till besökare (reguljära) i 
besöksnäringsenhetens regi 
Turer som erbjuds: Kungsholms Fort, Repslageri/Stumholmen - Vandring i Världsarvets hjärta
och Stadsrundtur 90 minuter (Gamla Örlogsvarvet ej möjlig.)

Antal besökare: 
2024: 1 526
(2023: 2 057, 2022: 1 805, 2021: 2 925, 2020: 2 222, 2019: 4 807)

Antal turer:
2024: 147
(2023: 184, 2022: 136, 2021: 227, 2020: 178, 2019: 313)
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Beställda guideturer i 
besöksnäringsenhetens regi:  

Antal besökare: 
2024: 5 110 (inkl. kryssningsturer)
(2023: 14 641, 2022: 17 578, 
2021: 1 814, 2020: 487, 2019: 6 084)

Antal turer:
2024: 373 (inkl. kryssningsturer)
(2023: 565, 2022: 624, 2021: 74, 
2020: 28, 2019: 179)
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Kryssningsanlöp:
2024: 18
(2023: 21, 2022: 36, 2021: 11, 
2020: 2, 2019: 2)

Gäster och besättning:
2024: 24 185 + 9 654 
(2023: 29 023 + 14 964, 2022: 29 585 + 18 993, 
2021: 3377 + 2367, 2020: 450 + 410, 2019: 750 + 375)

Antal sålda turer:
2024: 295
(2023: 404, 2022: 387, 2021: 27, 2020: 2, 2019: 10)
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Skärgårdstrafiken - Resenärer

Juni - augusti 2024: 83 534

(2023: 82 186, 2022: 86 536, 2021: 81 982, 
2020: 59 953, 2019: 95 692)

Elbåt Elleskär 2024: 10 400 
(I Affärsverken/Skärgårdstrafiken regi)

Källa: Blekingetrafiken och Affärsverken Karlskrona
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Marinmuseum – Besökare

Juni – augusti 2024: 115 000
(2023: 130 000, 2022: 140 000, 2021: 88 105, 2020: 44 830,

 2019: 146 534)

Museichef Mats Persson berättar:

” Våra siffror är stabila, även om vi haft färre besökare än förra året 
under juli och augusti. Däremot hade vi fler besökare än 2023 i maj 
och juni, vilket ser ut att hålla i sig även nu i september. Det visar att 
vårt arbete med att bredda säsongen börjar ge resultat…. Vi fortsätter 
att vara ett av sydöstra Sveriges största besöksmål med besökare från 
både Sverige och utlandet.”
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Blekinge Museum – Besökare
Museigården och utställningarna i Grevargården + 
program-verksamhet och visningar:

Juni – augusti 2024: 24 000 + 3 112
(2023: 24 125+2 521, 2022: 24 443+6 454)
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Karlskrona 
Porslinsmuseum och
Albinsson & Sjöbergs
Bilmuseum – Besökare

Juni – augusti 2024: 6 200
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